


[ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ](#)
[ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ](#)
[ΑΓΓΕΛΙΕΣ](#)
[KLASSENBUCH](#)
[MONTAGS](#)
[ΑΠΟΦΕΙΣ](#)


Με ευχές για καλή χρονιά κόψαμε και εφέτος την πίτα μας στο κέντρο της Αθήνας, στο Κολωνάκι, στο Ante Post που βρίσκεται στην γωνία Πατριάρχου Ιωακείμ και Πλουτάρχου. Ήρθε περισσότερος κόσμος από όσο υπολογίσαμε και δεν έφτασαν τα κομμάτια της πίτας, αλλά περάσαμε ωραία και για άλλη μία φορά είδαμε όλες τις ηλικίες να παρελαύνουν. Το φιλούρι έπεσε στην παρέα του Δημήτρη Ηλιόπουλου, απόφοιτου του 1969, που κέρδισε δύο διανυκτερεύσεις στο Poseidonion Grand Hotel των Σπετσών, που για μία ακόμη χρονιά ήταν ο κύριος δωροδότης της πίτας μας και το ευχαριστούμε ιδιαίτερος. **Περισσότερα...**

Ο Θανάσης Απέρης για τον W. Dörpfeld

Ειδική διάλεξη στη μνήμη της ξενογού Λεσπός Σαριδάκη - Απέρης με θέμα τη δράση του Γερμανού αρχαιολόγου και των Ελλήνων αρχιτεκτόνων στην Ελλάδα

Ο Θανάσης Απέρης, διπλωματούχος πολιτικός μηχανικός και απόφοιτος του 1960, δηλαδή της πρώτης μεταπολεμικής σειράς που ξεκίνησε το 1956 μετά την επαναισατοργία του Σχολείου, όταν αυτό είχε κλείσει λόγω του Πολέμου, έκανε την Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου μια ομιλία στην μνήμη της σύζυγού του, εγγονής του αρχιτέκτονα Παναγιώτη Σούρσου, συνεργάτη του Wilhelm Dörpfeld, που εργάστηκε επί 27 χρόνια στο Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο.

Ο Θανάσης Απέρης παρουσίασε υλικό, άγνωστο μέχρι σήμερα, από το οικογενειακό του αρχείο και μας υποσχέθηκε ότι θα επανέλθει την ομάδα στην Αίθια μέσα στο επόμενο διάστημα και θα διαρκούσε ότι η στήλη είναι η πιο κατάλληλη, αφού εφέτος θα εορτάζουμε τα 120+1 χρόνια της Γερμανικής Σχολής. Ας μην ξεχνάμε, κάτι που τόνασε και ο Θανάσης, ότι το σχολείο αυτό ιδρύθηκε προοίσιος για να φιλοξενήσει τα παιδιά των εργαζομένων στο Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο (DAI) σε ένα μικρό διαμέρισμα της Σκουφιάς και τελικά, λόγω του Wilhelm Dörpfeld, απέκτησε τις μεγάλες για την εποχή εγκαταστάσεις στο τετράγωνο Αραχώβης - Ασκληπιού - Πρασά - Βαλτετσίου με δύο κτίσματα του Wilhelm Dörpfeld και ένα του Gustav Eglau.

Σύλλογος Wilhelm Dörpfeld στην Αιθαία

Η Τένα Παπαδάκη μας προώθησε ένα μήνυμα που της εστάλη σχετικά με ένα νεοσυσταθέντα σύλλογο με τον τίτλο: **Σύλλογος για τον Ποιητή και το Περιβάλλον Νυδρίου Wilhelm Dörpfeld.**

Αγαπητή κυρία Παπαδάκη,

Ο Σύλλογός μας ιδρύθηκε το 2015 σαν ένας σύλλογος εθελοντών αρχικά, για την ευπρέπεια και την καθαριότητα των δημοσίων χώρων και με την βαθύτερη επιθυμία να δώσουμε ένα νόημα ιδιαίτερο σ' αυτές τις σχετικές δράσεις. Και έχουμε καταφέρει μέσα σε ένα σύντομο διάστημα, να δημιουργήσουμε μία σταθερή καινούργια εικόνα τόσο στην δική μας περιοχή όσο και στην ευρύτερη τοπική κοινωνία του νησιού μας.

Το όνομα του Γερμανού αρχαιολόγου αποφασίστηκε να δοθεί στον Σύλλογό μας μετά από ένα χρόνο από την ίδρυσή του, τότε υπήρχαν διάφορες ιδέες. Τόσο είναι και το διάστημα που τον εκπροσωπούμε. Μέχρι τότε δεν υπήρχε κάποιο συγκεκριμένο όνομα, αν και το νησί με τον Σικελιανό και ιδιαίτερα το Νυδρί με τον Βαλαορίτη, έχει τεράστια ονόματα για να δώσουν στο πενήντο πλαίσιο ενός τοπικού συλλόγου την λάμψη τους.

>> περισσότερα

«Παιδιά βοηθούν παιδιά» 10-11.3

Πρόσκληση σε φιλανθρωπική συνουλία με τη μετζοσοπράνα Alexandra Gravas

Ο Σύλλογος Γονέων της Γερμανικής Σχολής Αθηνών (DSA) προσκαλεί τους γονείς και τους φίλους της DSA στη φιλανθρωπική συνουλία που διοργανώνει με τίτλο «Παιδιά BOHOYIN ΠΑΙΔΙΑ», την Παρασκευή, 10 και το Σάββατο, 11 Μαρτίου 2017 και ώρα 20.00 στην αίθουσα εκδηλώσεων της DSA.

Η φιλανθρωπική συνουλία θα πραγματοποιηθεί με την εθελοντική συμμετοχή της διεθνούς φήμης μετζοσοπράνα Alexandra Gravas – η οποία είναι και μητέρα μαθήτη της DSA-, της Ορχήστρας της DSA, των Χορωδιών της DSA, του Ομάου Ελληνικής Μουσικής της DSA και του Ensemble Κιθάρας της DSA. Η μουσική διεύθυνση έχει η Δρ. Marianne Dapner, ενώ το ρεπερτόριο περιλαμβάνει έργα των Θεοδωράκη, Χατζιδάκι, Ρεμπουτσέκι, Madredeux αλλά και των Alex Diehl και Marlene Dietrich.

>> περισσότερα

Academia Athens Orchestra: Παρασκευή 24

Η επόμενη συνουλία της Academia Athens Orchestra θα δοθεί την ερχόμενη **Παρασκευή 24 Φεβρουαρίου 2017**, στην Αίθουσα "Άρης Γαρουφαλής" του Ωδείου Αθηνών, Ρηγίλλης & Βασ. Γεωργίου Β' 17-19, πλησίον Χίτων - στάση μετρό "Ευαγγελισμός", τηλέφωνο: 210 7240673.

Τη ορχήστρα διεύθυνει ο απόφοιτος μας μαέστρος Νίκος Αθηνών, Διευθυντής του Ωδείου Αθηνών, ο οποίος έχει ανάλαβε την καλλιτεχνική της διεύθυνση. Το πρόγραμμα της συνουσίας:

Benjamin Britten: Simple Symphony

Nikos Σουλτάνας: 5 Ελληνικά Χοροί για ορχήστρα εγχρυσών

Camille Saint-Saens: Το καρναβάλι των ζώων

Σολίστας θα είναι ο Θεοδωρής Τριβανάκης και ο Κώστας Παπαθάνου, Αφήρηση: Μαρία Νικα

Ωρα έναρξης: 9μμ, Γενική είσοδος: 12 ευρώ, Φοιτητές, άνεργοι: 5 ευρώ

Ο Νίκος Κωστάπουλος για την Β' Αθηνών

Σύμφωνα με δημοσίευσμα της εφημερίδας "Ελευθέρος Τύπος" αναφέρεται όνομα του Νίκου Κωστάπουλου, απόφοιτου του 1992, ανάμεσα στα ονόματα που θα προταθούν για την Β' Αθηνών. **Περισσότερα...**

Εβδομάδα αφιερωμένη στον Γύζαν Σματάσαν Μπαχ

Η Πρεσβεία της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας στην Αθήνα υποστηρίζει την Εβδομάδα Μπαχ με αφορμή τα 500 χρόνια από τη Μεταρρύθμιση (1517-2017). **Περισσότερα...**

Η επαγγελματική εκπαίδευση εντός επιχειρήσεων εδραϊνείται στην Ελλάδα

Η Πρεσβεία της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας στην Αθήνα εξέδωσε Δελτίο Τύπου σχετικά με την:

Η επαγγελματική εκπαίδευση εντός επιχειρήσεων εδραϊνείται στην Ελλάδα.

Στην Ελλάδα δρομολογούνται από το 2013 εκτενείς μεταρρυθμίσεις στην εκπαίδευση και στην επαγγελματική κατάρτιση. Η ελληνική κυβέρνηση έθεσε την πρακτική επαγγελματική κατάρτιση ως μία από τις προτεραιότητες των εκπαιδευτικών μεταρρυθμίσεων.

Οι προσπάθειες διαφαίνονται και από τη διαρκείς εργασίες που αφορούν στο νομικό πλαίσιο. Έτσι αναθεωρήθηκαν οι νόμοι που σχετίζονται με την επαγγελματική εκπαίδευση τόσο από το 2013, όσο και από τον Μάιο του 2016 και μεταξύ άλλων προστέθηκε ένα ακόμη έτος μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, η τάξη της μαθητείας.

>> περισσότερα

Ελίζα Παπαδάκη:Στάζοντες τον φαείο κίελο

Με αφορμή την παρουσίαση στις 13/2 του βιβλίου των Τάσου Γιαννίτη / Σταύρου Ζωγραφάκη «Ανισότητες, φτώχεια, οικονομικές ανισότητες στα χρόνια της κρίσης», δημοσιεύουμε σχετικό άρθρο της αποφοίτου μας Ελίζας Παπαδάκη από το τελευταίο τεύχος (134 – 135) του περιοδικού «Σύγχρονα Θέματα». **Περισσότερα...**

Πρόσκληση συμμετοχής σε έρανα του WDA

Ποιες σπουδές και ποιες επαγγελματικές πορείες ακολουθούν οι απόφοιτοι των γερμανικών σχολείων του εξωτερικού και ποια είναι τα δικά τους; Αυτά τα ερωτήματα εξετάζει ο Παγκόσμιος Σύνδεσμος Γερμανικών Σχολείων του Εξωτερικού WDA με την υποστήριξη του Ιδρύματος Bertelsmann. Η κοινή μελέτη θα αποτελέσει τη βάση για την περαιτέρω συζήτηση και έρευνα σχετικά με την κοινωνική συμβολή αξιών των γερμανικών σχολείων του εξωτερικού και σχετικά με το κίνηστος των γερμανικών σχολείων του εξωτερικού γενικότερα. Στο πλαίσιο της έρευνας απόφοιτοι των σχολείων του εξωτερικού καθώς και τα 140 γερμανικά σχολεία του εξωτερικού παγκοσμίως καλούνται να απαντήσουν σε συγκεκριμένες ερωτήσεις.

>> περισσότερα

Ευχαριστούμε ...

